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Tájékoztatom a falu lakosságát, hogy Vörös Lászlóné nyugdíjba vonulása után hivatalsegéd munkakörben Cséri Tímea dolgozik. 
2023. szeptember 1-től a Nyirádi Közös Önkormányzati Hivatal közös jegyzője Sütő Rita. Lakossági fogadóórája minden héten hétfőn 
és szerdán: 9.00-15.00, páros héten pénteken is: 9.00-12.00. Elérhetősége: jegyzo@halimba.hu, telefonszáma (munkaidőben): 
0620/218-3321.  Kérem, forduljanak hozzájuk bizalommal.

        Kovácsné Véber Eszter polgármester

„Indul az iskola!” 3 napos délelőtti tábor 
Iskolánk alapítványa a BGA Zrt. pályázatának köszönhetően „Indul az iskola!” néven 3 napos 
délelőtti évindító tábort szervezett augusztus végén.
Alsós tanulóink a kézműves napon tízórai szalvétát batikoltak, bagolyzacskót, szélforgót, kitűzőt, 
könyvjelzőt, barátság karkötőket készíthettek.
A „zöld napon” a környezettudatosság jegyében játékos feladatok keretében ismerkedhettek meg a 
környezetvédelemmel, egészséges falatkákat készíthettek.
Sportnapon ügyességi játékokkal, sportos feladatokkal, aszfaltrajz versennyel készültek a tanító 
nénik.
Felső tagozaton csapatépítő foglalkozás keretén belül „Szabadulj ki az unalom börtönéből!” címmel 
szabaduló szoba várta a gyerekeket a Dr. Szalai Miklós Gyógynövényeskert, Bemutató-és 
Oktatóközpontban.
A sport napon focibajnokságon és 7 próbán vettek részt a gyerekek.
A kézműves napon zokniból bagolyfigurát, tollas ceruza díszt, paracord kulcstartót, madárijesztő 
üveget, magvakból képeket készíthettek és fakorongot dekorálhattak pirográf technikával.

Tanévnyitó ünnepség

2023. augusztus 31-én zajlott az évnyitó ünnepség a művelődési ház udvarán. 17 első 
osztályos tanuló kezdte meg a 2023/2024-as tanévet. A hagyományhoz hűen a 8. 
osztályosok kísérték fel az elsősöket és az évnyitó alatt végig velük maradtak. A tanulók 
egy rövid nyárbúcsúztató műsorral készültek, majd Nagy Noémi igazgató asszony tartott 
egy inspiráló beszédet, melynek üzenete az volt, hogy a kellő kitartással mindenki elérheti 
a céljait. Minden tanulónak eredményes és élményekben gazdag tanévet kívánunk!

        az iskola tantestülete

Dr. Szalai Miklós Általános Iskola augusztusi eseményei

Hogy szeressük jól gyerekeinket?
 Az óvoda és iskolakezdéssel sok-sok új elvárásnak kell megfelelnie gyermeknek, szülőnek egyaránt. A legtöbb elvárás odafigyelést, 
rendszert, következetességet és nem utolsó sorban ráfordított időt igényel mindenkitől. Időt, időt, időt… melyből a mai embernek a 
legkevesebb van. Viszont, ha időt szánunk az odafigyelésre, gyermekünkre és szülőként önmagunkra, akkor megkönnyíthetjük 
saját és gyermekünk mindennapjait, megelőzhetjük a kapkodás, elfelejtés, idegeskedés, veszekedés és egyéb negatív 
következmények kialakulását. 
 Ne várjuk meg, hogy azt érezzük: „Kicsúszott a gyerek a kezeim közül.” És legyünk kellően kritikusan önmagunkkal! Kérdezzük 
meg olykor magunktól, hogy tudok eléggé körültekintő, következetes és határozott lenni a gyermekemmel? Tudok neki határokat 
szabni, betartatom azokat vele? Vagy csak sodródom, mert annyira leterhelt vagyok?
 Ne féljünk segítséget kérni! A Nyirádi Szociális Segítő Központ családsegítőjeként Prof. Dr. Bagdy Emőke szavaival bíztatok 
minden érintett szülőt, hogy a családot, és gyermeknevelést érintő kérdésekben forduljanak szolgálatunkhoz bizalommal, hogy 
sikerüljön jól szeretnünk gyerekeinket!
Ügyfélfogadási idő Halimbán (Művelődési Ház):  Hétfő: 12.00-15.00
       Szerda: 8.00-14.00
       Péntek: 8.00-13.00 
Telefonszám: 06-20/470-9515 (munkanapokon 8-16 óra között)
„Nincs tökéletes probléma nélküli élet, a küzdésmentes jólétben elpuhulna a test és elbutulna az elme. Nem azok az életélvezők, akiknek 
minden dologból a legjobb van, hanem azok, akik a legjobbat tudják kihozni abból, amijük van.”

(Prof. Dr. Bagdy Emőke)

       Páhiné Zsédely Anikó családsegítő

HOGY JÓL SZERESSÜK GYEREKEINKET….

Művelődési Ház hírei

Európa Kulturális Fővárosa pályázati támogatás elnyerésével egy újszerű és különleges projekt indult településünkön 2023-ban a 
gyógynövények és a köréjük szerveződő kultúra megismerésének érdekében. Marline Adelmann idézete ide illő: „A gyógynövények 
valódi természetével való kapcsolatfelvétel a leginkább megtérülő kaland, melyben valaha részünk lehet." Az ART Drive kiállítást 
megtekintők, abban közreműködők, a workshopok, gyógynövénytúrák, gyerekeknek, felnőtteknek szóló programok, fotópályázat 
résztvevői, akár helyi lakosként vagy idelátogató vendégként egy ilyen kaland részesei lehettek. Augusztus 11-én, pénteken 
rendeztük Gyógynövényfesztivál programunkat. Több, a programhoz kapcsolódó előadásokat, interaktív kiállítást, kézműves 
foglalkozásokat gyógynövényekből készült termékek vásárát, valamint kulturális programokat szerveztünk. A délutáni műsorban 
fellépett a Vadrózsa Citerazenekar, László Attila énekes és a Wolfram Együttes.
Az EKF-es projekthez kapcsolódóan fotó és rajzpályázatot hirdettünk, melyre olyan alkotásokat vártunk, melyek valamilyen módon 
kapcsolódnak a gyógynövényekhez. A díjakat a pénteki program megnyitóján meghívott vendégünk Navracsics Tibor 
területfejlesztési miniszter adta át, gratulálunk minden résztvevőnek!

Rajzpályázat:    Fotópályázat:    Fotópályázat:
       Gyerek kategória:   Felnőtt kategória:

1. Erdődi Gergely      1.  Rosta Levente    1.  Rózsavölgyi László
2. Kiss Petra Eszter     2.  Marton Gergő   2.  Vajai Erzsébet  
3. Kovács Abigél Csilla   3.  Forintos Ákos   3.  Lakotárné Lőrincz Edit   

           Közönségdíj: Lakotárné Lőrincz Edit 

Az intézménybe járó gyerekek szakszerű, biztonságos ellátása megfelelő számú pedagógussal és segítő személyzettel 2023/2024-ben 
is biztosított lesz. Több új Kollégánk van:
- a középső csoportban Fózerné Tánczos Katalin és Vassné Sárossy Gabriella óvodapedagógusokat köszönthetjük, 
- a kiscsoportban pedig Bellér Eszter pályakezdő óvodapedagógus segíti a munkát.
Az egész Hársfa Család (25 dolgozó) azért dolgozik idén is, hogy a Hársfa Óvodába és Mini Bölcsődébe járó gyermekek napjai 
vidáman, szeretetben, élménydúsan teljenek majd. Mindenki kiveszi a részét a gyerekekkel való csodálatos munkából (még a 
konyhán és az irodában is, hiszen itt mindenki gyerekek között, gyerekekért dolgozik).
Együtt arra törekszünk, hogy legyünk a gyermekek számára példaképek, akik segítenek nekik megtalálni saját útjukat a világban.

                                                                      
Kovács Attiláné intézményvezető



Kedves Szülők!

Szeretném Önöket arról tájékoztatni, hogy hétvégén és ünnepnap 
Ajkán is működik gyermekorvosi ügyelet! 

(8-14 óra között)

Helye: 
Magyar Imre Kórház területén a portától jobbra, ahol a felnőtt ügyelet is működik! 

Indulás előtt, 1830-at hívják fel!

Dr. Dávid Éva Rozália háziorvos

HOGYAN SEGÍT       AZ ÜGYELET?
Veszprém vármegye

Augusztus 12-én, szombat reggel halimbai fiatalok ébresztőjével indult Nagyboldog-
asszony napi búcsú és Falunapi rendezvényünk. Délelőtt, Kovácsné Véber Eszter 
polgármester vezetésével gyógynövénytúrára hívtuk a falu lakosságát Hanczvikkel Anikó 
és családjának tavához. Ez idő alatt a focipályán Litvinyuk Zoltán és Horváth Zoltán 
közreműködésével több csapat (Devecser, Halimba és külföldi vendégmunkások) játszott jó 
hangulatú, baráti meccseket. Délután a kulturális műsoroké volt a főszerep. 
Programjainkat úgy állítottuk össze, hogy mindenki megtalálja benne a számára 
szórakoztató, kedvére való műsort. Volt interaktív családi koncert, néptánc, retró zene, 
humor, és végül Buch Tibor és zenész társai könnyűzenei show műsorával ért véget 
szombati kulturális műsorunk. A Hársfa óvoda 
konyhai dolgozóinak jóvoltából egy tál levesre 
minden jelenlévő a vendégünk volt. Vasárnap is 
sokan voltak kíváncsiak a gyerekműsorra, a 

versenytáborból érkező pápai rock and roll csapatra. A „legszebb konyhakertek” 
Magyarország legszebb konyhakertjei eredményhirdetése után a Halimbai Kórus és 
Meggyes Csabi előadóművész műsorát követően rúd akrobatikai bemutatót láthattak, 
végül Seven Milles Zenekar által előadott slágerekre énekelhettek, táncolhattak 
vendégeink. A gyerekekről sem feledkeztünk meg, ugrálóvár, arcfestés, csillámtetoválás, 
kézműves foglalkozások, népi játékok, játék sziget, lufibohóc, kisvonat, fotóautomata állt 
rendelkezésükre. Mindkét este hajnalig tartó mulatságban vártuk az érdeklődőket, 
amelyben a Crazy Együttes zenélt.

Ezen a hétvégén volt látható a Művelődési Ház nagytermében A Mi kis falunk: Halimba 
facebook-os csoportba feltöltött és onnan válogatott családi, baráti, közösségi képek. A 
Halimba múltjával foglalkozó csoportba beküldött és kiállított hihetetlenül értékes régi 
fotók, falunk közeli és távolabbi múltjából kerültek elő. Ezek a képek néha kicsit 
homályosak, túlexponáltak, de ennek ellenére nagymértékben gazdagítják községünk 
történelmi fotótárát, hiszen a legtöbb hátterében olyan utcákat, tereket, vagy épp 
szórakozóhelyeket látunk, amelyek már nincsenek is …” Ezek a képek megőrzik nekünk 
fiatalságunkat, emlékeinket, vagy éppen a mai generációknak bemutatja Halimba egy 
régen, vagy számukra soha nem látott arcát. Így a kiállítás mindenkinek, fiatalabbaknak 
és idősebbeknek is kellemes merengést, időutazást jelentett Halimba múltjába. Köszönjük 
Hanczvikkel Anikónak A Mi kis falunk: Halimba facebook csoport létrehozójának, 

adminisztrátorának a kiállítás megvalósításában nyújtott segítséget, valamint a csoport tagjainak, hogy rendelkezésünkre 
bocsátották fényképeiket.

Szeretnénk megköszönni a segítők munkáját: az Együtt a Jövőért Halimbán Egyesület tagjainak, akik a színpad állításban és 
bontásában segítettek, a nyirádi polgárőrség tagjainak, akik a rendezvény zavartalan működését biztosították, a futballmeccset, a 
zenés ébresztőt, a háttérprogramokat lebonyolítóknak, az önkormányzat, az óvoda dolgozóinak, a nyári diákmunkásoknak, az 50 
órás közösségi szolgálatot teljesítőknek, Hanczvikkel Anikónak és családjának, a Kúti presszó és falatozó munkatársainak,  Mayer 
Balázsnak (a projekt alatt végzett fotós és adminisztratív munkáját), valamint Bellai Orsolyának, akik mind azért dolgoztak, hogy a 
falu lakossága és az idelátogatók jól érezzék magukat, az idén három naposra bővült rendezvényen.

Szeptemberi, októberi előzetes:
• Szeptember 21-én, csütörtökön 10 órától baba-mama klubfoglalkozásra várjuk 

településünk legfiatalabb lakóit és szüleiket. A délelőtti összejövetelen Szegyor-
Pfárer Alexandra Nyuszifül baba és kisgyermek textiltermékeit mutatja be.

• Szeptember 23. szombaton délután a 12. alkalommal megrendezésre kerülő 
Bringafesztivál rendezvényünkre várjuk szeretettel a falu lakosságát. Részletes 
tájékoztató ebben a számban olvasható.

• Október 3-án a 14 órakor kezdődő előadáson a halimbai lakhelyű általános 
iskolás és középiskolás tanulók is részt vehetnek. A belépés díjtalan, de 
előzetes jelentkezés szükséges. Jelentkezéseket a terem befogadóképes-
ségéig tudunk fogadni, szeptember 28-ig. Jelentkezés és információ: Lukács 
Zsanett 06202638388, muvhaz@halimba.hu

 A Házhoz megy a Zenede Oktatási Centrum előadását a Magyar Kultúráért 
Alapítvány, Petőfi Kulturális Ügynökség támogatásával valósítjuk meg.

• Október 9-én, hétfőn Idősek napi rendezvényünket tartjuk a Művelődési 
Házban. A 65 év feletti lakosok személyre szóló meghívót kapnak.

• Ruhabörze - MEGUNTA, KINŐTTE NE DOBJA KI, ADJA TOVÁBB!!!! Várjuk a 
kinőtt, megunt, de még jó állapotban lévő gyermek és felnőtt ruhákat, kimosott, 
kulturált állapotban. A ruhagyűjtés tervezett időpontja: október 24-25-26 8.00-
16.00, a börze időpontja: október 26. csütörtök 16.00-17.00 és október 27. péntek 
10.00-11.00 A megmaradt ruhákat a helyi iskolának és óvodának továbbítjuk a 
2024. januári Sulizsák programhoz.

Lukács Zsanett művelődésszervező

Háziorvosi Szolgálat hírei

Tájékoztatom a lakosságot, hogy elérhetőségeim az alábbiak: telefonszám (változott): +3630/317-3285, e-mail cím: 
halimba.vedono@vmkorhaz.hu

     Szalai Katalin védőnő 

Védőnői Szolgálat hírei

Vidáman és szorgos kezek aktív munkájával kezdődött a nevelési év intézményünkben. Alaposan átalakult a nevelőtestület. Nagy 
örömünkre magasabb dolgozói létszámmal láthatjuk el a 87 gyermeket idén, mint tavaly. 
Ennek egyik oka, hogy két pedagógus is visszatér közénk GYES-ről. Berzsenyi-Simon Szilvia óvodapedagógus a Pitypang (nagy) 
csoport életét segíti majd, Malánics-Ruszkai Andrea pedig a Nefelejcs (középső) csoporthoz érkezik vissza. 
Az igazsághoz az is hozzá tartozik, hogy két pedagógus éppen mostanában távozott ideiglenesen, gyermekvállalás miatt. Módné 
Tóth Brigitta óvodapedagógust és Gyenge-Pap Edit kisgyermeknevelő-pedagógust néhány év múlva visszavárjuk. Örömteli, hogy 
sok fiatal Kollégánk van, de ezzel együtt a családalapítás időszaka kihívások elé is állítja az intézményt.

Nevelési év kezdése a Hársfa Óvodában

Eseménydús hónapok vannak a hátunk mögött, ami a gyógynövényeskert működését illeti. 
A tavaszi munkálatok megkezdésével párhuzamosan elkezdődött az Európa Kulturális 
Fővárosa projektben vállalt feladatok szervezése, megvalósítása. Több rendezvénynek az 
emlékház adott otthont. Nagy sikere volt a workshopoknak, Szent-Iván éji programnak, 
geotúráknak. Ezeket a programokat a jövőben is folytatni szeretnénk. A nyár első 
hónapjától folyamatosan fogadtuk a Déli-Bakony Bringás vándortáborban résztvevő 
kerékpározó fiatalokat, 349 gyermeket és kisérőjüket.  Köszönöm a csoportok fogadásánál 
nyújtott segítséget Vajainé Szijártó Margitnak. „A legszebb konyhakertek” - Magyarország 
legszebb konyhakertjei országos programhoz normál kategóriában 6 család jelentkezett, 
közösségi kategóriában 2 kert nevezett. A júliusban megtartott kertszemle kapcsán, hogy 
mit találtunk, szép, gondozott, paradicsomi állapotokat. A fiatalabb és az idősebb 
korosztály is keményen küzdött a gazok ellen, mindenhol takarosan kialakított kertek 
fogadták a zsűritagokat, akik figyelték az esztétikumot, a gondozottságot, a 
növénytársulatokat, a környezetbarát módszerek alkalmazását, illetve a fűszernövények termesztését is. Az eredményhirdetés az 
augusztusi falunapon volt, gratulálunk minden jelentkezőnek: normál kategóriában I. helyezést ért el: Dél Károly és Dél Károlyné, 
Kárer László, Lukács Károly és Lukács Károlyné, Poór Istvánné és Poór István, Tűzhányó Ferenc és Tűzhányó Ferencné. Közösségi 
kategóriában, I. helyezett lett a Dr. Szalai Miklós Gyógynövényeskert Oktató és Bemutatóközpont és a Halimba Hársfa Óvoda, Mini 
Bölcsőde és Konyha Pitypang csoportja.

Vajai Erzsébet, kertész

A Dr. Szalai Miklós Gyógynövényeskert, Bemutató-és Oktatóközpont hírei

Kedves Szülők!

Szeretném Önöket arról tájékoztatni, 

hogy hétvégén és ünnepnap Ajkán is 
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(8-14 óra között)
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háziorvos


